Caâu 2 : (3 ñieåm)
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Löôùi ñieän 22 kV, coù Dtb = 2 m, phuï taûi coù coâng suaát cöïc ñaïi vaø coù Tmax = 4000 h/naêm, phuï taûi tính baèng MVA.

a) Tính (Umax ?

b) Tính toån thaát ñieän naêng 

trong 1 naêm cuûa löôùi ñieän?
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Giaûi: 


Sô ñoà thay theá tính toaùn:












(1 ñ) 

a) 
(UABC = 0,466 kV ; (UABD = 0,441 kV

( (Umax = (UABC = 0,466 kV ( 2,12 %

(1 ñ) 
b) 
(P1 = 46,413 
kW
; (P2 = 4,029 
kW
; (P3 = 3,954 
kW (
(P( = 54,396 
kW

( = (0,124 + 
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)2 x 8760 = 2405,286 h


(A = (P( x ( = 130,838 MWh




(1 ñ)
Caâu 3 : (3 ñieåm)

Löôùi ñieän 22 kV coù UA1= UA2 = 22,6 kV, Dtb= 2m, phuï taûi tính baèng MVA. 

a)   Tính ñieän aùp taïi caùc ñieåm nuùt?

b)   Tính toån thaát coâng suaát cuûa löôùi ñieän?
Giaûi : 

Sô ñoà thay theá tính toaùn :

a) Ñieän aùp taïi caùc ñieåm nuùt :
(U1 = 0,14  kV
(
UB = UA1 - (U1 = 22,46 kV

(0,5 ñ)
(U3 = 0,143 kV
(
UC = UA2 - (U3 = 22,457 kV

(0,5 ñ)
b) Toån thaát coâng suaát :

(S1 = 9,403 + j12,712 kVA; 
(S2 = 0,363 + j0,302 kVA; 
(S3 = 8,155 + j11,024 kVA

(S( = (S1 + (S2 + (S3 = 17,921 + j24,038 kVA


(1 ñ)
Caâu 4 : (1 ñieåm)

Löôùi ñieän 110 kV, Dtb = 4 m, ñieän aùp taïi A laø 114 kV. Tính ñieän aùp taïi B theo phöông phaùp giaûi phöông trình truøng phöông.
Giaûi : 

Thoâng soá daây : z0 = 0,17 + j0,395 (/km ( Z = 17 + j39,5 (
b0 = 2,888.10-6 1/(.km ( 
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Sô ñoà thay theá tính toaùn:








S = St – j
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(U=
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Phöông trình truøng phöông : 
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 - 11190,012 UB2 + 1115372,359 = 0 

Giaûi phöông trình : UB = 105,306 kV.
(1 ñ)
Caâu 1 : (2 ñieåm)
Löôùi ñieän 110 kV coù Dtb = 4 m nhö hình veõ. Bieát ñieän aùp taïi B laø 114 kV. 

a) Tính toån thaát coâng suaát 
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 cuûa löôùi ñieän.

b) Tính coâng suaát truyeàn taûi ôû ñaàu nguoàn.

Thoâng soá daây : z0 = 0,17 + j0,395 (/km ( Z = 17 + j39,5 (
b0 = 2,888.10-6 1/(.km ( 
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Sô ñoà thay theá tính toaùn:

S = St + j
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(1 ñ)

a) Toån thaát coâng suaát : (S = 0,277 – j0,645  MVA

(0,5 ñ)

b) Coâng suaát ñaàu nguoàn : Sñn = 12,277 – j7,151 MVA

(0,5 ñ)
Caâu 4 : (3 ñieåm)  

Löôùi ñieän 22 kV, duøng daây AC coù Dtb = 2 m, (Ucp = 5% Uñm , ktt = 1, Tmax = 6000 h/naêm (jkt=1 A/mm2). 

a) Choïn tieát dieän daây daãn theo ñieàu kieän maät ñoä doøng khoâng ñoåi.

b) Tính toån thaát ñieän naêng cuûa löôùi ñieän vôùi tieát dieän daây vöøa choïn.

Giaûi:

a) Phaân boá coâng suaát : 

S2 = SC = 1,4 – j1,3 = 1,91( -42,880 MVA 

( cos(2 = 0,733
S1 = SB + SC  = 3,1 – j2,7 = 4,111( -41,050 MVA 
( cos(1 = 0,754
Choïn x0 = 0,4 (/km


(Ucp = 5% Uñm = 1,1 kV; 
(Ux = 
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(Q1 l1 + Q2 l2) = 0,585 kV


(Ur = (Ucp - (Ux = 0,515 kV




Maät ñoä doøng khoâng ñoåi :


jkñ = 
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jtt = min (jkñ ; jkt ) = 0,901 A/mm2





Tieát dieän caùc ñoaïn : 


F1 = 
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F2 = 
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Tra baûng choïn F1 laø daây AC – 120, F2 laø daây AC – 50.

(1ñ)

Kieåm tra laïi : 

Daây AC – 120 ( z01 = 0,27 + j0,365 (/km (
Z1 = 2,7 + j3,65 ( 
Daây AC – 50   ( z02 = 0,65 + j0,394 (/km (
Z2 = 2,6 + j1,576 ( 
(U = 1,087 kV < (Ucp = 1,1 kV (thoaû)





Vaäy choïn F1 laø daây AC – 120, F2 laø daây AC – 50.


(1 ñ)
b) Toån thaát ñieän naêng :


(P1 = 94,277 kW


(P2 = 19,607 kW

(
(P( = (P1 + (P2 =  113,884 kW


( = (0,124 + 
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)2 x 8760 = 4591,782 h


(A = (P( x ( = 522,93 MWh




(1 ñ)
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� EMBED Equation.3  ���= 20 + j16 MVA
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� EMBED Equation.3  ���= 12 – j10 MVA
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